



“好一朵美丽的茉莉花，好一朵美丽的茉莉花，芬芳美丽满枝丫，又香又白人人夸……”民歌《茉莉花》发源于南京六合，值得一提的是，本月下旬，中华茉莉谷的10万株六合野茉莉盛放，届时将免费开门迎客。

5月20日 去赏10万株六合野茉莉

除了白色，还有蓝色、黄色的茉莉

据中华茉莉谷总经理王继华介绍，中华茉莉谷拥有680亩茉莉花种植地。品种除了白色的六合野茉莉，还有黄色的法国香水茉莉、浓香郁茉莉，蓝色的非洲蓝茉莉，以及红色的希茉莉等50多个品种。不同品种的茉莉花，香味也是不同的。

不过，这个月底，市民前往中华茉莉谷，只能看到白色、黄色和蓝色的茉莉花。要想看到热情的红色茉莉花，还得再等等。

六合野茉莉，每年5月20日盛放

2007年开始，中华茉莉谷与南京林业大学成立了野茉莉科研小组，研究并培育茉莉花。经过7年的潜心科研，终于培育出可以在南京过冬的六合野茉莉。

王继华告诉现代快报记者，有趣的是，连续三年的观察中，他们发现，茉莉花每年都在5月20日盛放。因此，今年中华茉莉谷的首届茉莉花节，就定于5月20日，在六合马鞍街道河王湖畔启动。据了解，茉莉花的花期大约30天，前15天观赏效果最佳。由于茉莉寓意“莫离”，如果你带着女友一起去观赏，也是一件很浪漫的事。

此次茉莉花节将持续至6月1日，其间，中华茉莉谷将举行一系列的爱情活动。市民在新浪微博上扫描@中华茉莉谷的二维码，微博转发茉莉谷活动并@五名好友，有可能获得茉莉谷爱情林里见证爱情活动服务，以及茉莉精油手工皂礼品一份。



六合野茉莉 中华茉莉谷供图

自驾游路线

1. 南京—二桥高速—雍六高速—老宁连高速—马集出口—河王湖—中华茉莉谷
2. 南京—二桥高速—宁淮高速—竹镇出口(马集方向)—北部干线—河王湖—中华茉莉谷
3. 南京—三桥或四桥绕城高速—马鞍出口(马集方向)—河王湖—中华茉莉谷

公交游路线

南京市区出发，乘五六线、中六线或汉六线到六合区政府站下，转631线到马集政府下，乘阮郑线到河王湖



《金凯平先生—独家电视专访》

南京十八频道 《标点说房》

首播时间：5月14日（周三），5月15日（周四）

19:35

重播时间：

5月15日，5月16日 00:10（周四，周五）

5月15日，5月16日 13:00

《澳洲房地产投资讲座》

时间：5月18日（本周日）13:30

地点：南京绿地洲际酒店

7楼紫金1厅

(鼓楼区中央路1号)

热线 025-52306561

025-84732908



澳洲房地产专家
——金凯平



电梯里办演讲赛 给你60秒，说服“老板”

快报讯(记者 俞月花)假如在电梯里遇到公司老板，你如何在60秒内说服对方接受你的提议？昨天下午，南京大学的25名学生在仙林校区基础实验楼模拟“电梯说服术”，有同学试图60秒说服“老板”开家《舌尖上的中国2》实体店。

李芳杰是南大经济系国际经济与贸易专业大二学生。在昨天的“电梯说服术”比赛中，她试图在60秒内，说服电梯里由学生装扮的“老板”开一家《舌尖上的中国2》实体店。她告诉现代快报记者，她事前仔细研究了《舌尖2》。“这段时间，关于它的新闻铺天盖地，我就想根据它的几个主题，设置餐厅里的几个模块。”李芳杰解释说，这有点像游乐园一样，“每个主题的菜系跟电视里保持一致。先开一家店试营业，等生意兴隆后，可以搞连锁。”她还举了一些现实中的餐厅的例子作对比。

为了这次比赛，李芳杰认真准备了两天，“本来还想做市场分析的，但时间不够。”她说，感觉自己现场发挥得不错，“这个活动很能锻炼人。现实中遇到老板，他可能不会那么专心地听我讲一件事，而且不一定能有



学生模拟“电梯说服术” 学校供图

60秒这么长的时间，那我就会把最关键的说给对方听。”

“这种模拟电梯说服术活动，不仅可以锻炼总结能力、口才，也是对创意的考验。”南大学生职业发展协会“电梯演讲”项目组组长钟驰航表示，这一活动已经办了3年，“后期我们将筛选出20名选手，参加5月19日的决赛，一等奖获得者将获得3000元梦想基金。”

用废旧物设计时装 两卷垃圾袋，做成“红毯礼服”

快报讯(通讯员 侯印国 记者 俞月花)废旧报纸、垃圾袋、碎布条、蚊帐……这些平常随手丢弃的物件在南大学生手中“化腐朽为神奇”。

昨天，由南大环境学院学生会主办的“环保时装设计大赛”预赛报名截止，主办方收到了30多件创意作品，其中包括用垃圾袋做成的礼服、用书法毛边纸做成的旗袍，以及用报纸做成的长裙等。

在30多件环保时装作品中，由南大法学院大一学生程彭彤等设计制作的“红毯礼服”《弃蛹》点赞率最高。程彭彤告诉现代快报记者，这件礼服用了两卷黑色垃圾袋、二三十个白色食品保鲜袋、3张光盘、1顶蚊帐以及一些A4打印纸。

“我很喜欢服装设计，报名后的第二天晚上，我就开始画图。”程彭彤说，她还特地上网搜了外国女明星走红毯时穿的礼服图片。设计稿完成后，程彭彤找到同学杭熹做模特和缝制伙伴。“照着她的身材，然后用材料一点点拼接。”程彭彤说，在缝制过程中，两个人遇到了很多困难。“比如塑料袋很薄，缝了很久。把光盘剪下来当亮片时，还刮破了手。”

由于塑料袋不结实，穿着也要非常小心，好在，最后呈现的效果很不错。两个女孩开心地表示：“其实美丽不是用很豪华很奢



用垃圾袋做的“红毯礼服” 学生供图

侈的东西做成，只要用心，就可以把便宜的变成美的。”为什么取名《弃蛹》？两个女孩说：“蝴蝶是一种美丽又有勇气的动物，每个女孩的成长都是一次次的弃蛹。只要你有勇气，转身就能破茧成蝶！”



100户家庭在红山动物园种下桉树苗 我们准备好了，考拉你何时来

快报讯(通讯员 陈圆圆 记者 吴怡)红山动物园发起“我为考拉‘按’个家”活动以来，南京市市民报名踊跃热烈。昨天上午，虽然阴雨绵绵，但挡不住大家的热情。100户家庭来到红山动物园，为考拉种下它们最爱吃的桉树苗。

现代快报记者了解到，每只考拉每天要吃1~2公斤的桉树叶，如果种下的1万株桉树能够成活，将可以满足16到20只考拉的日常需求。“桉树适合在五六月的阴雨天栽种，因此南京现在的天气很适宜，但要做加湿处理，保证适宜的湿度条件。”动物园工作人员告诉记者。

由于一株桉树苗长到可供食用，需要一年的时间，因此如果考拉到达初期，这些桉树无法保障考拉食源的供应，动物园也制定了从澳洲空运桉树叶的预案。



我为考拉“按”个家
现代快报记者 赵杰 摄

据了解，今年7月，澳洲方面将派专家到南京进行实地考察，如果条件通过，市民不久将在红山动物园见到这种“蠢萌”的小动物。